

梦想与时进, 蓝天任我翔

圆梦的摇篮——安徽蓝天国际飞行学院

曾几何时,翱翔蓝天是遥不可及的梦……

近年来,经济的快速增长,思维方式的转变,资源的重新整合,促进了民航业的高速发展;低空的开放,飞机的大量引进,国家政策和资金的支持,“共享蓝天,逐梦飞翔”,不再只是梦想!知识结构的的专业性和特殊性,待遇的节节攀升,年薪60万、70万、80万、140万!如今,飞行员已成为最具挑战性和竞争性的职业。

安徽第1家、全国第11家的安徽蓝天国际飞行学院在江淮大地上诞生了,填补了省内空白,并且辐射周边地区,助推中部崛起,在全国掀起了轩然大波。

王玉/文

蓝天大事记:

蓝天飞院顺利通过了“筹建许可”、“经营许可”和“运行合格审定”三个阶段的工作,“运行合格审定”由预先申请、正式申请、文件审查、现场验证、颁证五个阶段组成。目前蓝天飞行学院已经正式颁证开始对外招生。

2011年2月至6月,对国内外航空器驾驶员培训学校的筹建、运行、经营情况进行了论证和调研,从技术角度和经济角度得出可行的结论。

2011年6月6日,中国民用航空华东地区管理局以通筹[2011]7号书面通知形式,向“蓝天飞院”下达了《筹建认可通知书》。

2012年3月18-20日,召开经营许可材料审定会,通过民航安徽监管局预审。

2012年4月20日,通过民航华东地区管理局经营许可审定。

2012年4月23日,取得民航华东地区管理局批准的经营许可证。

2012年7月2日,我院向民航安徽监管局递交预先申请信。

2012年7月16日,民航局方审定组在我院主持召开预先申请会。

2012年7月16日,我院向民航安徽监管局递交正式申请信。

2012年8月13日-8月22日,民航局方审定组对我院进行集中文件审查。

2012年9月6日、7日,民航局方领导、主任运行监察员、主任适航监察员对我院进行现场验证检查。

2012年10月9日,颁证仪式。

2012年10月26日,蓝天飞行学院正式成立,对外招生。

飞行学院管理团队简介

谢春贵:文达集团董事长。合肥市人大代表。两次荣获“中国电脑教育十大风云人物”,被中国教育联合会评为“中国民办教育最具影响力人物”荣誉称号。

王世翔:现任蓝天飞院院长。国家一级飞行员。曾任中国民航飞行学院院长、中国西南航空公司总经理、党委书记、中国航空集团公司总经理、中国国际航空股份有限公司副董事长等职。

陈瑜:现任蓝天飞院常务副院长。曾任青岛九天斯巴腾国际飞行学院常务副院长、基地总经理、南山公务机公司常务副总经理等职。

周世林:现任蓝天飞院副院长。曾任民航广州管理局飞行员机长、民航上海管理局飞行教员。总飞行时间八千多小时,有着丰富的飞行经验。

谢国权:现任蓝天飞院副院长。国家功勋飞行员。曾任民航飞院三分院飞行教员、飞行副大队长、民航飞院广汉分院飞行大队长、分院飞行员、高教模拟机教员等职,有着四十多年的教学经验,教学飞行时间一万五千多小时,为国家培养出多名优秀的飞行员。

王志农:现任蓝天飞院副院长。曾任安徽武警总队处长、武警合肥指挥学院院长。

耿树华:蓝天飞院主任教员。原中国民航飞行学院绵阳分院院长,民航一级飞行教师,飞行教学时间5600小时,总飞行时间7000小时。

李朝晖:现任安徽蓝天飞行学院市场总监。中国营销协会教育营销专业委员会会员。历任安徽本地企业经营厂长、上海中外合资企业市场营销主管、安徽文达集团市场、企划总监。文达教育投资管理有限公司副总经理。

蓝天飞院打造一流飞行员的学院

说起文达集团,无人不知无人不晓。该集团成立于1993年,是一家集教育、高科技产业、生态园林、金融服务和投融资为一体的大型企业。19年来,文达教育已为社会培养60万名各类电脑技术人才和管理人才,成为全国紧缺型教育基地,为我国信息化事业的发展做出了一定的贡献。

2011年,文达集团独资筹建蓝天国际飞行学院,抓住国家拟将低空开放的有利时机,大力发展文达航空事业,为我国民航事业的发展增加强劲动力。

安徽蓝天国际飞行学院(以下简称蓝天飞院),是经中国民航华东地区管理局批准筹建,从事私用和商用飞

行驾驶执照培训的CCAR-141部飞行学校。总部位于中国人才、科技荟萃城市——安徽合肥,飞行训练基地设在飞行条件优良的安徽阜阳。

蓝天飞院以“引进国际先进训练体系,创造崭新航空培训理念;博采众长,融会贯通”为办学宗旨。坚持“高标准,严要求”的训练,致力于培养具有“政治品质优良、作风纪律严格、飞行功底扎实、英语听说流畅、身心素质强健”的优秀飞行员。蓝天飞院将通过高校管理团队、民航专家团队、军方指导团队共同打造一所国际化、专业化、信息化和准军事化的一流飞行驾驶员执照培训学院。



飞行员,年薪起步价20万元

随着航空业的蓬勃发展,对飞行员的需求达到新的高峰。我国每年飞行员培养规模也就在一千人左右,未来几年,国内飞行员缺口达七万名,因此飞行员的就业渠道和市场非常广阔。随着低空空域管理改革的逐步推进,民航发展也将迎来新的历史机遇期。随着全球航空产业的迅猛发展,飞行员的需求,达到了新的历史高峰。

中国民用航空局飞行标准司副司长胡

振江在蓝天飞院庆典上说:“在蓝天飞院,按航线机构训练的学院取得相应的执照满足相应的要求后,可以直接进入运输航空公司担任副驾驶。”

据蓝天飞院副院长周世林介绍,飞行员是从事飞机驾驶职业的技术性岗位,是航空公司人力资源的核心。被定义为金领职业,经验丰富的飞行员可飞到65岁才退休。

综合各方的采访,我们得出一个结论:从蓝天学院毕业的学员,可到航空公司或通用航空公司、飞行院校等任职。如果一旦学员毕业后应聘航空公司飞行员,改装后可任职副驾驶,年薪20~40万;副驾驶3~4年之后升为机长,年薪60~100万元。升为机长教员,年薪可达80~140万元。通用航空公司、飞行院校任职:年薪可达20~50万人民币。

浦发银行牵手蓝天飞院,一同飞往更广阔的蓝天

“一旦成为飞行员,就能改变个人和整个家庭的命运!”已成为业内不争的事实。目前,国内普通民航飞行员,起薪就达数十万,从副驾驶到机长再到飞行教员,年薪更是节节攀升,超过百万,飞行员职业生涯终生稳定,获得财富高达数千万。

安徽蓝天国际飞行学院正式运营之后,在社会上反响巨大,众多人士来人来电咨询,表达了报读飞行员的强烈愿望,但飞行员学习费用需几十万,成了大家关注的焦点。

那么学员如何支付在学院里学习的高

额学费呢?这个问题,文达也帮你解决了。在安徽蓝天国际飞行学院成立庆典上,浦东发展银行合肥分行副行长余文治与安徽文达集团总裁王铁军签订战略合作协议,为学员提供学费贷款全力支持。也就是说,学员上蓝天飞院的学费,由文达集团担保,浦东发展银行贷款,待学员工作后逐步还清,从而解决学员的高额学费之忧,顺利进入学习,圆学员放飞蓝天梦想。

浦东发展银行合肥分行副行长余文治先生在蓝天飞院成立庆典致辞上说:“飞行

员培训行业是一个朝阳产业,具有良好的发展前景,安徽蓝天国际飞行学院是我省首家从事私用和商用飞行驾驶执照培训的飞行学院,安徽蓝天国际飞行学院诞生在江淮大地上填补了安徽乃至周边省份航空飞行人才培养的空白。浦东发展银行合肥分行与安徽文达集团签署战略合作协议,开启了双方合作一个崭新的篇章,标志着浦东发展银行和文达集团双方合作层次的全面提升和深化。浦发银行与蓝天飞院将一同飞往更广阔的蓝天。”

国航与蓝天合作,解决学员的后顾之忧

蓝天飞院自创立之日,即将安全保障作为创学重点考量,本着严谨务实的工作作风,对每一位进入蓝天飞院的学员负责。记者在采访中了解到,为了蓝天飞院不仅是要满足学员们飞上蓝天的梦想,更实际的是,已经将未来就业,铺设了一条金光大道。

近日,中国国际航空公司飞行技术管理

部总经理温晓航与安徽文达集团总裁王铁军签订战略合作协议,这意味着今后安徽蓝天国际飞行学院毕业学员可顺利前往中国国际航空公司工作。

占据北京市场主导地位,致力于提升在全球航空网络地位的国内三大航空公司之一的中国国际航空公司,拥有一支业务技术精湛、作风严谨、服务良好的飞行员和乘务

员队伍。中国国际航空公司与安徽文达集团的战略合作,解决了商飞学员的后顾之忧,顺利地解决了学员的工作问题,为学员创造高薪待遇,创造稳定的工作环境。

蓝天飞院成立不几天,就有近30人报名,报名私飞、商飞皆有,主要来自本省合肥、铜陵、阜阳等地区,以及浙江、河北等省市。

